
J E G Y Z İ K Ö N Y V 
 
Készült: Szentistván nagyközség képviselı-testületének 2011. április 14. napján megtartott 
soron kívüli nyilvános ülésén. 
 
Helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Koncz József polgármester, Dobóné Koncz Judit alpolgármester, Aranyosi 
Imre, Dr. Béres Imre Sándor,  Kiss Lajos és Ördög Jakab képviselık. 
Tanácskozási joggal meghívott vendég: Tóth Imréné dr. jegyzı 
Távolmaradását elızetesen bejelentette: Kampel Lászlóné képviselı 
 

I. NAPIREND ELİTT 
 
Koncz József polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés 
határozatképes. Jegyzıkönyv vezetésével megbízza Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna 
elıadót. Jegyzıkönyv hitelesítésére felkéri Dobóné Koncz Judit és Kiss Lajos képviselıket.  
Koncz József polgármester az ülés napirendjét szóban ismerteti, melyet a képviselı-testület  
6 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott. 
 
 

N A P I R E N D 
 
Tárgy:             Elıterjesztı 
1./ Javaslat kezességvállalás megadására.               Koncz  József 
           polgármester 
 
 
 

II.  NAPIREND TÁRGYALÁSA 
 
1./ Tárgy: Javaslat kezességvállalás megadására. 
Elıterjesztı: Koncz József polgármester 
 
Az elıterjesztés írásban a jegyzıkönyvhöz csatolva. 
 
Koncz József polgármester szóbeli kiegészítésében emlékezteti a jelenlévıket, hogy a 
költségvetés tárgyalásakor már volt szó a szennyvíz társulás felhalmozódott tartozásairól, amit 
a múlt évi beruházás megnövekedett költségei okoztak. Tájékoztatja a képviselı-testület 
tagjait, hogy az év végi áram elszámolásakor az ÉMÁSZ 6 millió forint összegő végszámlát 
számlázott le túlfogyasztás miatt. Ez a túlfogyasztást a csapadékos idıjárás miatt alakult ki, 
ami további terhet ró a társulásra. A társulás polgármesterivel arra az álláspontra jutottak, 
hogy folyószámla-hitel felvételével lehet a problémát megoldani. Úgy látja, hogy 
mindenképpen szükség van a hitelfelvételre a tartozás rendezése érdekében.  Minden 
önkormányzatnak vállalnia kell a felelısséget. Ezért tartotta szükségesnek a rendkívüli ülés 
megtartását.  
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Ördög Jakab képviselı érdeklıdik, hogy az elmúlt évben milyen összegő talajterhelési díj 
győlt össze az önkormányzatoknál, mert ésszerőbbnek látná ennek az összegnek a biztosítását 
a társulás részére. Tisztában van vele, hogy így az önkormányzatok járnak rosszabbul, de 
megítélése szerint a hiteltörlesztés nagymértékben nehezíteni fogja az Intézmény mőködését. 
Azt csak remélni lehet, hogy év közben nem történik mőszaki hiba, ami még tovább növeli a 
költségeket. Felhívja a figyelmet, hogy meg kell vizsgálni a rákötések számát, - fıleg a másik 
három településen - hiszen ismeretes, hogy több lakos rákötött a rendszerre illegálisan és nem 
fizet csatornadíjat. A rákötések számának növelése bevétel növekedést is jelenthetne, mert 
nem mindegy, hogy mennyi az igénybevett szolgáltatás mértéke. 
 
Dobóné Koncz Judit képviselı szerint egyértelmő, hogy a számlákat ki kell fizetni. Kérdezi, 
jól érti-e hogy a hitelfizetési kötelezettség – amennyiben az Társulás nem tudja törleszteni, -
megoszlik a települések között?  
 
Koncz József polgármester válaszában elmondja, hogy amennyiben az Intézmény nem tudja a 
hitelt törleszteni, az önkormányzatok között a települések lakosságszámának arányában oszlik 
meg a hitel-visszafizetési kötelezettség. Bízik benne, hogy nem történik meghibásodás a 
telephelyen. Sajnos ezt a sok plusz kiadást ki kell az Intézménynek gazdálkodnia.  
Ördög Jakab kérdésére elmondja, hogy a talajterhelési díj felhasználása merült fel elsıként a 
probléma megoldásának érdekében. Ismerteti, hogy Szentistvánon 2,5 millió Ft, 
Mezıkeresztesen 3,5 millió Ft, Mezınagymihályon és Mezınyárádon 1-1 millió Ft a 
talajterhelési díjak befolyt összege. Sajnos Mezınagymihály és Mezınyárád község már 
felhasználta ezt az összeget. A településen átereszeket, csatornákat építettek. A talajterhelési 
díj elkülönített számlán van, melyet meghatározott célokra lehet felhasználni. Például a 
kommunális hulladék elszállítására, környezetvédelmi beruházás megvalósítására. Egyetért 
azzal, hogy a bekötések számát növelni kell, de úgy érzi, hogy ezzel együtt nı a kintlévıségek 
mértéke is. A Heves Megyei Vízmő Zrt. átállt a kéthavonta történı számlázásra, ezért az 
Intézménynek is kéthavonta jön a bevétel. Emiatt csak a legfontosabb feladatokra lehet 
költeni és reméli, hogy év végére rendezıdik a helyzet. 
 
Ördög Jakab képviselı javasolja, hogy kérjen a polgármester úr a szolgáltatótól csúsztatott 
számlázást.  Egyik hónapban a vízdíj, másik hónapban a csatornadíj kerüljön kiszámlázásra, 
így nem annyira megterhelı a lakosságnak a díjfizetés. 
 
Mivel több kérdés, javaslat nem érkezett, Koncz József polgármester szavazást 
kezdeményezett. 
 
Ezt követıen a Képviselı-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
meghozta soron következı határozatát: 
 
Szentistván nagyközség Képviselı-testületének 
21/2011.(IV.14.) számú határozata 
 
Tárgy:  Kezességvállalás 
 
Szentistván Nagyközségi Önkormányzat Képviselı-testülete, mint a Szentistván és Térsége 
Beruházó és Szennyvíz-üzemeltetı Társulás tagja egyetért azzal, hogy a Társulási Tanács a 
számlavezetı Borsod Takarék Takarékszövetkezet pénzintézettel 10 millió Ft folyószámla- 
hitel igénybevételére szerzıdést kössön 2011. december 31-i visszafizetési határidıvel. 
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A Képviselı-testület az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 100/G. § (2) 
bekezdése alapján kezességet vállal a folyószámla-hitel visszafizetésére. 
Amennyiben a kezességvállalásban helytállásra kerül sor, a társulásban résztvevı Szentistván, 
Mezıkeresztes, Mezınagymihály, Mezınyárád települések önkormányzatai a települések 
lakosságszáma arányában kötelesek részt vállalni a helytállásból. 
A Képviselı-testület felhatalmazza polgármesterét a szükséges jognyilatkozatok megtételére. 
 
Határidı: azonnal 
Felelıs: Koncz József polgármester 
 
 
Ezt követıen Koncz József polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést berekesztette. 
 
 
 

kmf. 
 
 
 

Tóth Imréné dr.        Koncz József 
jegyzı         polgármester 

 
 

Dobóné Koncz Judit  Kiss Lajos 
jegyzıkönyv hitelesítık 


